

## Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági politika

### **Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági politika**

Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági politikánk a Mercedes-Benz AG-cégesoport irányelvei, az OHSAS 18001 szabvány előírásai, valamint a helyi adottságok figyelembe vételével a közúti gépjármű gyártási tevékenysége került kialakításra. A Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. elkötelezett a sérülések és az egészségkárosodás megelőzése, a munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítása, működtetése és folyamatos fejlesztése, valamint a mindenkor alkalmazandó jogszabályi és a Daimler konszern előírásai iránt. Ennek megfelelően olyan működési gyakorlat megvalósítását tűztük ki célul, ami az alábbi alapelvekre épül:

### **Operatív intézkedésekkel támogatjuk dolgozóink egészségének, teljesítőképességének és elégedettségének megőrzését**

Termelési folyamatainkkal összhangban, a folyamatos és biztonságos működés megvalósítására, az esetleges sérülések, egészségkárosodások elkerülésére törekszünk. Átfogó megelőző intézkedéseket alkalmazunk az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkakörülmények fenntartására.

### **Kiemelkedő színvonalú, átfogó munkabiztonságot és egészségvédelmet akarunk fenntartani**

Egy egységes és színvonalas munka- és egészségvédelmi irányítási rendszert működtetünk és biztosítjuk a rendszer folyamatos fejlesztéséhez szükséges erőforrásokat az OHSAS 18001 szabvány követelményeivel összhangban. Minden munkavállalótól és szerződéses partnertől elvárjuk, hogy elősegítse és támogassa az egészségvédelmi és biztonsági követelmények betartását, azokat alkalmazza napi munkája során, és aktív magatartást tanúsítson a munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági irányítási rendszer folyamatos javítása érdekében.

### **A munkamódszerek és a munkakörnyezet kialakításánál szem előtt tartjuk a munkabiztonsággal és egészségvédelemmel kapcsolatos tudományok legújabb eredményeit**

Munkatársaink, látogatóink és szerződéses partnereink védelme egyaránt fontos. Ezért úgy alakítottuk ki a gépjárműgyártás folyamatait, hogy a munkabiztonsági kockázatok csökkentése a legkorszerűbb technológiák alkalmazásával történjen.

### **Vezetőink elkötelezettek, hogy példamutató magatartásukkal segítsék a vállalati kultúra fejlesztését a munkabiztonság és egészségvédelem terén**

Ennek érdekében munkavállalóinkkal, szerződéses partnereinkkel, hatóságokkal és minden érdekelt féllel nyílt kommunikációra törekszünk. Olyan kommunikációs megoldásokat alkalmazunk, amelyek révén a munkavállalók bevonásra kerülnek úgy a célok kialakításába, mint a munkafolyamatok kockázatainak feltárásába és biztonságosabbá tételébe.

### **Célunk a folyamatos fejlesztés megvalósítása dolgozóink munkahelyének, munkakörnyezetének és a munkafolyamatainak kialakításánál**

A munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági teljesítményünket rendszeresen értékeljük, annak eredményéről munkavállalóinkat tájékoztatjuk. Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági célokat határozzunk meg, amelyeket programok keretében valósítunk meg, folyamatosan nyomonkövetve teljesülésüket.



Christian Andreas Wolff  
Gyárigazgató



Uwe Oentrich  
Ügyvezető



Kovács Tamás Ákos  
Ügyvezető



Josip Niksic  
Ügyvezető